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SCHRIFTELIJKE VRAGEN 
Gericht aan  
 

College van Burgemeester en Wethouders 

Inleidende 
toelichting 
 

Veel mensen zijn ongerust over de huishoudelijke hulp via de Wmo vanaf 
volgende jaar. Veel gemeenten moeten hier fors op bezuinigen of de hulp 
zelfs volledig schrappen en onderbrengen in een Algemene voorziening. Er 
is extra geld beschikbaar gekomen voor gemeenten voor huishoudelijke 
hulp. Eerder is al 75 miljoen euro per jaar beschikbaar gesteld voor 
huishoudelijke hulp. Tijdens de Algemene Politieke Beschouwingen is een 
motie van de ChristenUnie (Slob cs ) aangenomen waardoor 40 miljoen 
euro extra beschikbaar komt voor huishoudelijke hulp.  
Als gemeenten vóór 15 oktober 2014 bij het ministerie van VWS een 
verklaring indienen waarin zij aangeven dat ze vóór 1 december 2014 een 
plan zullen indienen, dan ontvangen zij, na indiening van het plan, het 
gehele voorziene bedrag voor 20151. Zowel de verklaring als het plan zelf 
dient door tenminste één aanbieder en één wethouder te zijn ondertekend. 
Als gemeenten niet vóór 15 oktober 2014 een verklaring indienen dan 
ontvangen ze hun aandeel in de extra middelen voor 2015 niet. Het bedrag 
dat was gereserveerd voor deze niet-deelnemende gemeenten wordt dan 
herverdeeld onder gemeenten die wel deelnemen. 

Vragen 
 
 

 
1) Bent u van bovenstaande feiten op de hoogte? 

 
2) Op welke wijze is huishoudelijke hulp in Slochteren geregeld per 1 

januari 2015, en in hoeverre is er sprake van een bezuiniging? 
 

3) Welke actie heeft u ondernomen om aanspraak te maken op deze extra 
financiële middelen voor huishoudelijke hulp, of welke actie u gaat 
ondernemen?  
	  

4) Kunt u de antwoorden op bovenstaande vragen vóór 13 oktober naar de 
Raad sturen? 

 
 ChristenUnie, Niels Joostens, fractievoorzitter 

 
Datum d.d. 22 september 2014 

 
 
 
 
 
 
 
 

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
1	  Meer	  informatie	  hierover	  vindt	  u	  hier:	  	  
http://www.invoeringwmo.nl/actueel/nieuws/informatiekaart-‐huishoudelijke-‐hulp-‐toelage	  
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PERSBERICHT 
 

 

 

 
ChristenUnie wil extra geld voor huishoudelijke hulp  
___________________________________________________________________ 

Er is voor gemeenten extra geld beschikbaar voor de huishoudelijke hulp. Om 
hiervoor in aanmerking te komen moeten gemeenten vóór 15 oktober officieel een 
aanvraag indienen bij het ministerie van VWS. Veel gemeenten hebben dit nog niet 
gedaan. De ChristenUnie Slochteren wil graag weten of het college al aanspraak heeft 
gemaakt op de extra middelen. Niels Joostens: “Voor veel mensen verandert er per 1 
januari 2015 veel. Hoe je het ook bekijkt de nieuwe manier van zorgvertrekking is voor 
een deel ook een bezuiniging vanuit Den Haag. Slochteren zou door aanspraak te 
maken op een deel van de 115 miljoen kunnen zorgen voor een zachtere landing.”  

Eerder is al 75 miljoen euro per jaar beschikbaar gesteld voor huishoudelijke hulp. Tijdens de 
Algemene Politieke Beschouwingen is een motie van de ChristenUnie aangenomen 
waardoor 40 miljoen euro extra beschikbaar komt voor huishoudelijke hulp. 

Joostens ‘Slochteren heeft al moeten bezuinigingen, bovendien stellen we ons op het 
standpunt dat je een extra potje met geld niet kunt laten liggen. Wij willen daarom weten of 
het college een aanvraag heeft ingediend voor extra geld voor huishoudelijke hulp, of dat ze 
dit nog gaat doen. Uiteindelijk gaat het erom dat de mensen de hulp kunnen krijgen die ze 
nodig hebben. Daar is geld voor nodig.’  

Als gemeenten vóór 15 oktober 2014 bij het ministerie van VWS een verklaring indienen 
waarin zij aangeven dat ze vóór 1 december 2014 een plan zullen indienen, dan ontvangen 
zij, na indiening van het plan, het gehele voorziene bedrag voor 2015. Als de gemeente 
echter niets doet krijgt ze ook geen extra geld.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Noot voor de redactie, niet voor publicatie  
Meer informatie kunt u krijgen bij  Niels Joostens, tel. Nr 06-17174919 mail. 
njoostens@slochteren.nl  
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